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Aos catorze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois pelas dezanove horas e trinta

minutos, realizou-se nas instalações da Junta de Freguesia de Santo António da Serra,

Concelho de Machico, uma sessão ordinária da Assembleia de Freguesia, com a seguinte

ordem de trabalhos : -----------

Primeiro Ponto: Leitura e votação da ata anterior.

Segundo Ponto: Apresentação, apreciação e votação do Orçamento, Plano de Atividades e

Plano Plurianual de Investimentos, para o ano económico de dois mil e vinte e três.------

Terceiro Ponto: Apresentação e apreciação do Regulamento e tabela geral de taxas e licengas

da freguesi a. - - - - - - - - - - -

Quarto Ponto: Apresentação e apreciação do Regulamento da Norma de Controlo Interno,

para o ano de dois mil e vinte e três.------

Ouinto Ponto: Apresentação, apreciação e votação do Contrato Interadministrativo de

Delegação de Competências, relativo ao ano de dois mil e vinte e três.------

Sexto Ponto: Outros assuntos de interesse parc a Freguesia.

Faltou a esta sessão: o representante do PS, José Gabriel Ferreira Gouveia por motivos de

saúde. Atendendo ao motivo foi unanimemente deliberado justificar afalta.

Após declarada aberta a sessão pelo Senhor Presidente da Assembleia, iniciou-se, de imediato

os trabalhos, com a análise do primeiro ponto, efiÌ que procedeu-se à leitura e votação da ata

anterior, tendo sido aprovada por unanimidade. -- ---------

Relativamente ao segundo ponto da ordem de trabalhos, foi apresentado pelo executivo da

Junta, Orçamento, Plano de Atividades e Plano Plurianual de Investimentos, para o ano

económico de dois mil e vinte e três. Após a apresentação, o Presidente da Mesa da

Assembleia, solicitou a votação do documento, o qual, foi aprovado com os votos favoráveis

do Partido Social Democrata e Partido Socialista e abstenção do elemento do Juntos Pelo

Povo. No terceiro ponto, foi apresentado o Regulamento e tabela geral de taxas e licenças da

freguesia. Após análise e discussão, o Senhor Presidente da Mesa da Assembleia solicitou a

respetiva votação. Desta forma, este documento foi aprovado por unanimidade.

Relativamente ao quarto ponto, foi apresentado pelo executivo da Junta, Apresentação e

apreciação do Regulamento da Norma de Controlo Interno, para o ano de dois mil e vinte e

três. No quinto ponto, foi apresentado e apreciado o Contrato Interadministrativo de

Delegação de Competências, relativo ao ano de 2023. Foi deliberado por unanimidade o
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adiamento da votação desta proposta para a próxima sessão da assembleia devido a dúvidas

nos critérios para o cálculo do valor atribuído.

No último ponto da ordem de trabalhos foram abordadas as atividades da Junta de Freguesia e

as respetivas contas, relativa ao último trimestre do corrente ano. O presidente da Junta,

salientou a limpezas de caminhos, veredas e espaços públicos, bem como as diligências

efetuadas para a resolução e concretização de várias situações inerentes ao funcionamento

desta Instituição.

Ainda neste ponto, os membros do Partido Social Democrata, eleitos pela coligação

"JUNTOS SOMOS MACHICO", apresentaram um voto de protesto pelas verbas atribuídas

no âmbito da delegação de competências da Câmara Municipal, fundamentada pela

incoerência, ausência de rigor, falta de critério e inadequada compensação financeira.

Considerando que os recursos financeiros previstos (2.913,57€) é, claramente, insuÍiciente

pelos encargos resultantes do exercício de competências transferidas, nomeadamente,

limpeza, manutenção, conservação e reparação das veredas municipais da Freguesia. Com os

votos favoráveis do PSD e JPP e abstenção do elemento PS.-------

Nada mais havendo a acrescentar, o Presidente da Mesa deu por encerrada a sessão às 21h00,

da qual se exarou a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pela mesa da

Assembleia de Freguesia.

Presidente da de Assembleia

Primeiro Secretário

Segundo Secretário
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